
Ως «περιστατικό» καταγράφουν τα ΜΜΕ τον φόνο ενός νέου
πρόσφυγα μέσα σε σκάφος κοντά στη Σύμη. Ο 17χρονος σκοτώθηκε
στις 29/8 μέσα σε σκάφος, που μετέφερε 60 πρόσφυγες, το οποίο
πυροβολήθηκε με «προειδοποιητικά πυρά» ελλήνων λιμενικών από
σκάφος της Frontex που το καταδίωκε. Είναι αποκαλυπτικό πως αρχικά
το Λιμενικό μίλησε για θάνατο από ασφυξία και όχι από πυροβολισμό.

Αυτή η δολοφονία αποτελεί μια ακόμα απάνθρωπη πράξη στο δράμα που βιώνουν πρόσφυγες
και μετανάστες, όχι μόνο από τους πολέμους και τις επεμβάσεις στις χώρες τους από το ΝΑΤΟ και την
Ε.Ε., αλλά και στο δρόμο τους για να γλιτώσουν από τη φρίκη από την αντιμετώπιση, τις συνθήκες και τις
αποφάσεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Τα συστημικά ΜΜΕ κουβέντα δεν λένε για τις αιματηρές επαναπροωθήσεις, τις απαράδεκτες
συνθήκες υποδοχής και καταγραφής των προσφύγων και μεταναστών, την έλλειψη χώρων
στέγασης και σίτισης. Την ίδια ώρα καταγγέλλουν για την εκμετάλλευση των προσφύγων και μεταναστών
μόνο τα δουλεμπορικά κυκλώματα, όταν στις πλάτες των προσφύγων εξελίσσεται ένα όργιο
κερδοσκοπίας. Η εκμετάλλευση τους ξεπερνά τα όρια και της πιο νοσηρής φαντασίας. Από τους
εφοπλιστές αφού οι πλοιοκτήτριες εταιρείες εισπράττουν πανάκριβα εισιτήρια για τις αναγκαστικές
μετακινήσεις τους από τα νησιά στην Αθήνα, από τους επιτήδειους που πωλούν στα ύψη τρόφιμα, νερό,
από τους αδίστακτους που ζητούν μεγάλα ποσά για τη φόρτιση ενός κινητού ή για τη μεταφορά τους.

Μεγάλες ευθύνες έχει και η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ τόσο για την υποταγή στις απαιτήσεις
της ΕΕ, όσο και για την απουσία της από την προσπάθεια υποδοχής, φιλοξενίας και φροντίδας των
προσφύγων και των μεταναστών.

• Να τερματιστεί η βάναυση αντιμετώπιση μεταναστών και προσφύγων από τις δυνάμεις
καταστολής. Να τιμωρηθούν παραδειγματικά όλοι όσοι ευθύνονται για τις δολοφονίες και τις πράξεις
βίας απέναντι τους.

• Να σταματήσει η εκμετάλλευση τους από το κράτος, τους εφοπλιστές, το κεφάλαιο και τα
κυκλώματα.

• Να εξασφαλιστεί η δυνατότητα να φτάσουν στις χώρες προορισμού τους με τη χορήγηση των
απαραίτητων ταξιδιωτικών εγγράφων.

• Άμεση καταγγελία των κανονισμών “Δουβλίνο 1” και “Δουβλίνο 2” καθώς και της συνθήκης
Σέγκεν που μετατρέπουν την χώρα μας σε “αποθήκη ψυχών” και παραβιάζουν στοιχειώδη ανθρώπινα
δικαιώματα.

• Εξασφάλιση ανθρώπινων συνθηκών διαβίωσης για όσο διάστημα παραμείνουν στη χώρα μας.
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